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Alumiiniumprofiil LUMINES Type C 2m hõbedane

Tootekood 14517

Bränd LUMINES
Kõrgus 16.6mm
Laius 11.3mm
Pikkus 2020.0mm
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type C 2m kuldne

Tootekood 19117

Bränd LUMINES
Kõrgus 16.6mm
Laius 11.3mm
Pikkus 2020.0mm
Korpuse värv kuldne
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type C 2m must

Tootekood 14789

Bränd LUMINES
Kõrgus 16.6mm
Laius 11.3mm
Korpuse värv must
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type C 2m valge

Tootekood 14821

Bränd LUMINES
Kõrgus 16.6mm
Laius 11.3mm
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv valge
Korpuse materjal alumiinium
Poleer matt

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type C 3m hõbedane

Tootekood 16268

Bränd LUMINES
Kõrgus 16.6mm
Laius 11.3mm
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio


6/33 26.02.2026

© LED House OÜ, (+372) 56 202 303
Kadaka tee 3/3, Tallinn 10621, Eesti, info@ledhouse.ee

Alumiiniumprofiil LUMINES Type C 3m must

Tootekood 15143

Bränd LUMINES
Kõrgus 16.6mm
Laius 11.3mm
Pikkus 3000.0mm
Korpuse värv must
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type C 3m valge

Tootekood 15678

Bränd LUMINES
Kõrgus 16.6mm
Laius 11.3mm
Pikkus 3000.0mm
Korpuse värv valge
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type E 2m hõbedane

Tootekood 14533

Bränd LUMINES
Kõrgus 12.2mm
Laius 19.8mm
Pikkus 2020.0mm
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type E 3m hõbedane

Tootekood 16290

Bränd LUMINES
Kõrgus 12.2mm
Laius 19.8mm
Pikkus 3000.0mm
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type F 2m hõbedane

Tootekood 14534

Bränd LUMINES
Kõrgus 10.2mm
Laius 16.6mm
Pikkus 2020.0mm
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type H 2m valge

Tootekood 14820

Bränd LUMINES
Pikkus 2020.0mm
Korpuse värv valge
Korpuse materjal alumiinium
Poleer matt

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type H 2m, must

Tootekood 14798

Bränd LUMINES
Pikkus 2020.0mm
Korpuse materjal alumiinium
Poleer matt

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUMINES Type H 3m valge

Tootekood 16331

Bränd LUMINES
Pikkus 3000.0mm
Korpuse värv valge
Korpuse materjal alumiinium
Poleer matt

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio


14/33 26.02.2026

© LED House OÜ, (+372) 56 202 303
Kadaka tee 3/3, Tallinn 10621, Eesti, info@ledhouse.ee

Alumiiniumprofiil LUMINES Type H 3m, must

Tootekood 17012

Bränd LUMINES
Pikkus 3000.0mm
Korpuse materjal alumiinium
Poleer matt

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/lumines-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUZ NEGRA Sofia 2m hõbedane

Tootekood 13341

Bränd LUZ NEGRA
Kõrgus 19.0mm
Laius 19.0mm
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium
Poleer matt

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/luznegra-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUZ NEGRA Sofia XL, 2m hõbedane

Tootekood 14773

Bränd LUZ NEGRA
Kõrgus 22.5mm
Laius 22.5mm
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium
Poleer matt

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/luznegra-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil LUZ NEGRA Zagreb 3m hõbedane

Tootekood 16799

Bränd LUZ NEGRA
Kõrgus 16.0mm
Laius 16.0mm
Pikkus 3000.0mm
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium
Poleer matt

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/luznegra-alumiiniumprofiilid
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Alumiiniumprofiil TOPMET CABI12 E 2m anodeerimata
hõbedane

Tootekood 18413

Bränd TOPMET
Korpuse värv hõbedane
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET CABI12 E 2m hall

Tootekood 15399

Bränd TOPMET
Korpuse värv hall
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET CABI12 E 2m must

Tootekood 16723

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv must
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET CABI12 E 2m valge

Tootekood 15539

Bränd TOPMET
Korpuse värv valge
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET CABI12 E 3m must

Tootekood 18069

Bränd TOPMET
Pikkus 3000.0mm
Korpuse värv must
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

Alumiiniumprofiil TOPMET CABI12 E 3m valge

Tootekood 20659

Bränd TOPMET
Kõrgus 16.5mm
Laius 3000.0mm
Korpuse värv valge
Korpuse materjal alumiinium

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
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Alumiiniumprofiil TOPMET CORNER10 BC/UX 2m hõbedane

Tootekood 15398

Bränd TOPMET
Korpuse värv hõbedane

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

Alumiiniumprofiil TOPMET CORNER12 2m must

Tootekood 18462

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv must
Korpuse materjal alumiinium

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
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Alumiiniumprofiil TOPMET CORNER14 EF/TY 2m alumiinium

Tootekood 18439

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv alumiinium
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil TOPMET CORNER14 EF/TY 2m must
Tootekood 19190

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv must
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET CORNER14 EF/TY 2m valge

Tootekood 20110

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv valge
Korpuse materjal plastik

Alumiiniumprofiil TOPMET FRAME14 BC/Q 2m hõbedane

Tootekood 15110

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv hõbedane

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET FRAME14 BC/Q 2m valge

Tootekood 17952

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv valge

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET GLOW12 UP A1C 2m valge

Tootekood 18016

Bränd TOPMET
Korpuse värv valge

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET QUARTER10 BD/U6 2m hall

Tootekood 18416

Bränd TOPMET
Laius 17.8mm
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv hall
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET QUARTER10 BD/U6 3m hall

Tootekood 18511

Bränd TOPMET
Laius 17.8mm
Pikkus 3000.0mm
Korpuse värv hall
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET QUARTER10 BD/U6 4m anodeeritud

Tootekood 19177

Bränd TOPMET
Laius 17.8mm
Pikkus 3000.0mm
Korpuse värv anodeeritud
Korpuse materjal alumiinium

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio


31/33 26.02.2026

© LED House OÜ, (+372) 56 202 303
Kadaka tee 3/3, Tallinn 10621, Eesti, info@ledhouse.ee

Alumiiniumprofiil TOPMET SKIRT10 2m hõbedane

Tootekood 16297

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv hõbedane

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET SKIRT10 2m katteliist hõbedane

Tootekood 16298

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv hõbedane

Alumiiniumprofiil on suurepärane viis
luua esteetiline ja praktiline
valgustuslahendus muidu varju
jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio
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Alumiiniumprofiil TOPMET UNI-TILE12 90 C PLUS 2m hõbedane

Tootekood 16160

Bränd TOPMET
Pikkus 2000.0mm
Korpuse värv hõbedane

Süvistatav nurgaprofiil on
suurepärane viis luua esteetiline ja
praktiline valgustuslahendus muidu
varju jäävatesse kohtadesse. Nurka
paigaldatav alumiiniumprofiil sobib
hästi efektivalguseks kööki
köögikappidesse või tasapinna kohale,
garderoobi riiulite ja sahtlite
valgustamiseks, elutuppa
meeleoluvalguseks klassikaliste
liistude asemel, riiulitele dekoratiiv-
esemete ja raamatute rõhutamiseks,
koridoridesse trepiastmete
valgustamiseks ning veel paljudesse
erinevatesse kohtadesse. LED House
sortimendist leiad alumiiniumprofiilile
juurde ka meelepärase LED riba, katte
ja kõik muu vajaliku! Valgustage oma
maailm LED House professionaalide
abiga - vaata siit ka meie projektide
portfooliot!

http://www.ledhouse.ee/topmet-alumiiniumprofiilid
https://ledhouse.ee/et/portfolio
https://ledhouse.ee/et/portfolio

